
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 10/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
  Τoν κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
 
 
ΘΕΜΑ : «Διαμαρτυρίες των κατοίκων ακριτικών νησιών του Αιγαίου, καθώς και 

ερασιτεχνών ψαράδων της ενδοχώρας για την απαγόρευση της ερασιτεχνικής 
αλιείας, στα πλαίσια των περιοριστικών μέτρων για την διασπορά του ιού 
«Covid-19» 

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Γίναμε αποδέκτες έντονων διαμαρτυριών από κατοίκους ακριτικών νησιών του Αιγαίου, καθώς 

και από ερασιτέχνες ψαράδες της ενδοχώρας, των οποίων οι περιοχές μόνιμης κατοικίας τους 

βρέχονται από θάλασσα, σχετικά με την απαγόρευση της ερασιτεχνικής αλιείας, στα πλαίσια 

του καθολικού «lock-down», που τέθηκε σε ισχύ στη χώρα μας από τις 7 Νοεμβρίου 2020 

για τον περιορισμό της διασποράς του ιού «Covid-19». Ζητούν οι ως άνω από την 

Ελληνική Κυβέρνηση να αναθεωρήσει την σχετική απαγόρευση και να επιτρέψει στους 

ερασιτέχνες αλιείς την ενασχόλησή τους με την εν λόγω δραστηριότητα, καθώς, θεωρούν 

ότι, η δραστηριότητά τους δεν αποτελεί αιτία μετάδοσης του ιού «Covid-19». Όπως μας 

τόνισαν, δε, κυρίως οι νησιώτες, που επικοινώνησαν μαζί μας, στα νησιά οι φτωχές 

οικογένειες αλλά και ηλικιωμένοι με πενιχρές συντάξεις συμπληρώνουν το καθημερινό 

τους φαγητό από το ερασιτεχνικό ψάρεμα. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να αναθεωρήσετε την απαγόρευση του ψαρέματος, στα πλαίσια των 

περιοριστικών μέτρων που επιβλήθηκαν για τον περιορισμό του ιού  «Covid-19» και να 

επιτρέψετε στους ερασιτέχνες αλιείς των ακριτικών νησιών του Αιγαίου την ερασιτεχνική 

αλιεία; 

 

2. Προτίθεσθε να αναθεωρήσετε την απαγόρευση του ψαρέματος, στα πλαίσια των 

περιοριστικών μέτρων που επιβλήθηκαν για τον περιορισμό του ιού «Covid-19» και να 

επιτρέψετε την ερασιτεχνική αλιεία στους ερασιτέχνες αλιείς της ενδοχώρας , των οποίων η 

μόνιμη κατοικία βρέχεται από θάλασσα; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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